
 

 

 

 

 

1-  
 
a) O uso do “porque” está errado. Nesse caso, ele deveria ser escrito separado, já 
que inicia uma frase interrogativa: “Por que todo mundo está usando máscara?”. 
 
 
b) Resposta pessoal * 
* Nesta questão serão avaliadas: ortografia, coerência e coesão, esperando que o 
estudante elabore o parágrafo nos moldes da norma padrão da Língua Portuguesa 
e dentro do tema proposto. 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2  A 
3  D 
4  D 
5  C 
6  A 
7  B 
8  A 
9  C 
10  A 
11  B 
12  B 
13  D 
14  D 
15  B 
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30 - 
 
       a) 3,25 Kg 
           
       b) R$149,5 
 
       c) R$50,5 
 
       d) 29,25 (frango mais barato) 
  42,25 (frango mais caro) 
 
 
 

16  C 
17  D 
18  A 
19  D  
20  B 
21  A 
22  C  
23  B 
24  C 
25  D 
26  C 
27  D 
28  B 
29  B 
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